

“黑旋风”越刮越火爆 领大奖还能骑靓车



资料图片

瞧,他中奖还领了一辆捷安特自行车!
(设计台词)

今年正值即开体彩顶呱刮在江苏上市五周年,眼下风头正劲的“黑旋风”被广大彩友海选为“我最喜爱的顶呱刮票种”!而在全省的每一个体彩站点,拿大奖骑靓车已成为“黑旋风”中奖的招牌造型。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇



中奖者展示中奖票和奖品

无锡小伙 中万元骑走自行车

4月9日下午,无锡小伙小文来到市体彩中心,掏出了一张“黑旋风”,问道:“中了1万块,送不送自行车呀?”得到了工作人员的肯定回答后,小文更加高兴了,原来他只注意到海报上的1000,离开站点后才想到中的奖金多了会不会送的问题。据小文介绍,他属于即兴买彩型的人,此前他单张彩票中得的最高奖金就是100块,这次的黑旋风一下子给他带来了超好的运气。

当天,他买了几张来刮,其中有一张中了100块,小文就又换了一张黑旋风,这一张上刮出了中奖号码“25”,下面奖金显示为1万元。这次中奖还能领到额外的捷

安特自行车大奖,他高兴地说:“体彩的活动就是实惠。”

常州小伙 微博直播领车过程

常州体彩中心的兑奖大厅最近特别热闹,小李来的时候正值兑奖高峰,他气定神闲地挑了个角落坐下来安静等候。记者走到他身边的时候发现他正在刷微博,问及他的中奖经历,小李立马来了兴致。原来他之前是计划跟朋友利用清明小长假去周边来个短途游的,临出发前几天发现清明降温又下雨,于是果断决定家里蹲了。

在家闲着无聊,正好那天晚上吃完饭,父亲要去体彩销售点买彩票,小李就跟了进去,看到“黑旋风”觉得票面很酷,花20块钱买了一张刮着玩的,结果一下就刮中一

个1000元,他自己没觉得多大事,倒是父亲逢人就夸儿子运气好。拿了奖金后被告知还可以拿辆捷安特的折叠变速车,小李对奖品相当满意,于是上班第一天就请了假过来领奖了。他笑眯眯地说,他哥们都不信他中奖了,他今天准备把领奖过程来个微博直播,进体彩中心大楼的时候他就发了个微博,已经吸引转播和评论无数了,等他拆了自行车再发个微博,让他们羡慕嫉妒恨去。

泰州打工者 “黑旋风”延展幸福路

外地务工人员有很多人一样,他们也喜爱顶呱刮。现在,“黑旋风”带着“中奖送车”来了,泰州外来务工的老周就尝到了其中的甜头。那天他看到店内有新票,便掏

出100块钱要了5张黑旋风,大概没过瘾,再刮一张就中了个“凤蝶”,与之对应的是500元。“你的运气真好,按规则奖金翻一番,你不仅有1000元奖金,还能拿到一辆捷安特折叠自行车哪。”销售员欣喜地向老周表示祝贺,而老周却不以为意,说别开玩笑。“真没逗你玩儿,这是‘黑旋风’正在搞的活动。”销售员指着店内的海报一再强调,可老周还是不愿相信。

情急之下,销售员只好拨通了专管员的电话,老周竖起耳朵仔细听,不一会儿就露出了灿烂的笑容,连声说:“是真的,是真的,这回我真摊上好事儿了。”生活中,父母总是把最好的东西留给自己的孩子,或许某个周末,在素有“全国最美油菜花海”之称的兴化千岛菜花风景区,也能见到老周和儿子的身影。

彩市公告牌

朋友陪同来“认门” 江阴彩民领走7位数500万

“我不是中奖者,他才是!我是来认门的。”记者刚一走进省体彩中心兑奖大厅,站在兑奖处的周先生就明白了记者的来意,“他才是中奖者!”顺着周先生手指的方向,记者见到了7位数第13046期500万大奖得主吴先生,与他一同前来领奖的还有他的妻子王女士,无尽喜悦洋溢在她的脸上。

通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇

接儿子路上巧遇500万

3月28日,吴先生像往常一样去学校接儿子放学,途经52701站点就走进去了打了2注7位数。据吴先生介绍,这2注号码他已经守了好多年,一直没换过,因为他坚信总有一天,好运会降临。正是这份坚守,使吴先生最终收获了500万元大奖。

说起对奖的经历,吴先生至今还觉得不可思议,“当天晚上开奖结果一出,我就上网查了中奖号码,一看是‘3952853’,我当时就怔住了,居然和我守的号码一模一样,简直不敢相信。”站在

一旁的妻子插话道:“他叫我去帮他核对,说实话,我当时也不敢相信自己的眼睛。”就这样,夫妻俩核对了一遍又一遍,最终才认定这500万大奖幸运儿就是自己。

朋友陪同顺带认门

陪同吴先生来领奖的周先生发话了,“我也买彩票哎,买归买,但总觉得中奖这事儿太遥远,今天特地过来亲眼看看,这下我买彩票的信心更足了,今天就当过来认认门,下回领奖就直奔这里来了!”此时,吴先生正好办理完兑奖手

续,他向记者介绍说,“他是我的铁哥们,中奖这事儿除了我老婆就他知道了,说要来领奖,他特地请了假过来陪我,说是要认门!”

谈起奖金的用途,吴先生称早已做好了打算,先购置一套房产,给孩子创造一个良好的学习环境,剩下的钱存进银行理财,等儿子长大了再告诉他这件事,反正钱终究是留给他用的。妻子在一旁连连点头,“我们今天是等小孩上学去了才悄悄过来,等下还得赶回去接他放学,中奖这事儿千万不能让他知道了。”

大乐透又送千万头奖 奖池突破2亿大关

小歇2期之后,大乐透1000万头奖又出炉。4月10日晚开奖的超级大乐透第13040期,安徽一位彩民通过10元单式票幸运揽得全国惟一1注一等奖,独享1000万元奖金。而开出这注头奖之后,大乐透奖池也顺势冲破了2亿元大关,目前已达2.05亿元。

当期中出的唯一1注头奖奖金高达1000万元,落在安徽省宣城24768体彩站点。稍显遗憾的是中奖者并没有进行追加投注,错失600万元的追加奖金。当期大乐透开出二等奖12注,单注奖金高达48万多元,其中有1注是追加投注中,多得奖金28万多元,这注追加二等奖单注总奖金高达77万多元,相当超值。

截至目前,江苏彩民今年在大乐透玩法上已收获了9注超500万元头奖,而无锡彩民擒获的3172万元总奖金暂列年内江苏体彩第一。当然也要提醒大家,投注时追加和不追加,投注额只差1元,但追加投注头奖多出的将是六成奖金,所以投注时不要忘记追加。此外,复式和倍投同样值得一试。

苏缙

猜球最佳伴侣

竞彩手机报为自己代言

你只看到我的彩信,却没看到我的努力,你有你的判断,我有我的分析,你嘲笑我技术不高不配推荐,我可怜你总是徘徊没有主见,你可以轻视我们的年轻,我们会证明这是谁的时代。大奖是注定孤独的旅行,路上少不了质疑和挫败,但那又怎样,哪怕黑单,也要黑得淡定。我是竞彩手机报,我为自己代言。我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:025-84783543

竞彩普及日 两天投注额创新高 竞彩周销量首破6亿元

进入4月,竞彩好球不断,彩民好运连连。4月第一周虽然赶上清明小长假,许多彩民选择了出游踏青,但是仍未影响竞彩销量创新高。4月1日-7日,竞彩周销量首次突破6亿元,达到6.2亿元,其中足球游戏5.35亿元,篮球游戏8500万元,一举打破2012年欧洲杯期间创造的5.73亿元的周销量最高纪录。不仅如此,今年3月30日刚刚创造1.26亿元的日销量最高纪录也在上周被刷新,4月7日当天竞彩的已结投注额达到1.38亿元,创造了新的日销量纪录;之前的4月6日投注额达到1.16亿元,周末两天销量合计达到2.54亿元,这也是竞彩开售以来周末两天销量之和的最高数值。

4月1日-7日期间,竞彩足球共开售271场比赛,是今年以来赛事数量最多的一周。周中有亚冠联赛、欧冠联赛、欧罗巴联赛等焦点杯赛,周末还有欧洲五大联赛和日职、日乙等亚洲赛事,甚至周一还有33场受注赛事,比赛的数量和质量都比较高。值得一提的是,这271场比赛全部没有设置让球,而且胜负固定奖金也有一定程度上调,竞彩普及日的优惠措施让彩民真正得到了实惠。

4月6日当天,足球胜负游戏投注的最高的6场比赛“皇家马德里VS莱万特”、“巴塞罗那VS马洛卡”、“威廉二世VS埃因霍温”、“多特蒙德VS奥格斯堡”、“西布罗姆维奇VS阿森纳”、“凯尔特人VS希伯尼安”无一出现冷门结果,实现了投注额和返奖率双高的喜人局面,直接促成了4月7日创下日销量的历史新高。

4月历来是世界足坛焦点赛事最多的一个月,各国联赛均安排了密集的一周双赛。4月竞彩极有希望打破去年同期创造的单月销量历史最高纪录,善于把握机遇的彩民也将在本月有所收获。

竟文